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Kada postane teško

Čini ti se da je čitav svijet protiv
tebe. Nigdje ne nalaziš izlaza.
Stvarno, ovog puta je nemoguće
svladati poteškoće. Ali, zar si
već zaboravio da je Bog tvoj
Otac? Jedan svemogući,
sveznajući, milosrdni Otac? On
ti ne može poslati nikakvo zlo.
Ovo što ti sada zadaje brigu
dobro je za tebe, iako su tvoje
ljudske oči sada slijepe i to ne
možeš shvatiti.
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Čini ti se da je čitav svijet protiv tebe.
Nigdje ne nalaziš izlaza. Stvarno,
ovog puta je nemoguće svladati
poteškoće. Ali, zar si već zaboravio
da je Bog tvoj Otac? Jedan svemogući,
sveznajući, milosrdni Otac? On ti ne
može poslati nikakvo zlo. Ovo što ti
sada zadaje brigu dobro je za tebe,
iako su tvoje ljudske oči sada slijepe i
to ne možeš shvatiti. Omnia in
bonum! Gospodine, neka se sad i
uvijek ispunja tvoja sveznajuća Volja!

Križni put , IX, 4

Kada se sve čini izgubljeno

Da ne bi zbog kukavičluka izgubio
ovo povjerenje koje ti je Bog dao, ne
budi naivan i ne omalovažavaj
poteškoće koje se pojave na tvom
kršćanskom putu. Dok borba potraje
– a to će biti sve do smrti – morat ću
računati s mogućnosti da će
neprijatelj napasti i iznutra i izvana.
I mada je malen ovaj balast, ponekad
će u tvoju svijest nahrupiti počinjene



greške koje su možda mnogobrojne.
Ali ti u ime Boga kazujem: Ne gubi
nadu. Ako se to jednom dogodi – a ne
mora se dogoditi, a niti je to nešto
uobičajeno – onda je pretvori u dalji
poriv, da se još tješnje sjediniš s
Gospodinom; jer On, koji je tebe
izabrao za svoga sina, neće te
napustiti. On dozvoljava kušnju kako
bi Ga još više ljubio i još jasnije
raspoznao njegovu neprestanu
zaštitu i njegovu ljubav.

Prijatelji Božji, 214

Stvarnost

Put bilo kršćanina bilo nekršćanina
nije lagan. Sigurno nam se ponekad
čini da se sve odvija po našim
predodžbama, ali to obično kratko
traje. Živjeti znači uhvatiti se u
koštac s teškoćama, u srcu doživjeti
radosti i nevolje; i upravo tu se kuju
hrabrost, strpljenje, velikodušnost i
vedrina, koje čovjek može postići.



Prijatelji Božji, 77

Snaga slabih

Jak je onaj koji ustraje u
ispunjavanju onoga što zna da mora
izvršiti po svojoj savjesti; koji
vrijednost jednog djela ne mjeri
isključivo prema vlastitoj koristi, već
prema usluzi koju pruža drugima.
Jak ponekad pati, ali on će izdržati;
on možda plače, ali ga njegove suze
neće nadvladati. Kada se
neprijatnost zaoštri, on neće klonuti.

Prijatelji Božji, 77

Kršćanin je realist, on živi
nadnaravni, a isto tako i ljudski
realizam, koji zamjećuje sve nijanse
života: bol i radost, vlastitu i tuđu
patnju, sigurnost i neuspjeh,
širokogrudnost i sklonost egoizmu.
Kršćanin sve to poznaje i sa svime se
suočava s pomoću ljudske čvrstine i
snage koju prima od Boga.



Susret s Kristom, 60

Bog ne gubi bitke

Naprijed, pa ma što se dogodilo.
Uhvati čvrsto Božju ruku i sjeti se da
Bog bitke ne gubi. Ako se jednom od
Njega udaljiš, onda se ponizno vrati,
a to znači: počinjati, uvijek iznova
počinjati, svakog dana a i više puta
na dan vratiti se kao izgubljeni sin i
podiži raskajano srce u Ispovijedi
koja je pravo čudo Ljubavi Božje.
Ovim divnim Sakramentom
Gospodin čisti tvoju dušu i ispunja te
radošću i snagom da ne sustaneš u
Borbi i da se uvijek iznova vratiš
Bogu, pa makar ti se sve činilo
zamračeno. Osim toga, Majka Božja,
koja je i naša majka, čuva te svojom
majčinskom skrblju i učvršćuje tvoje
korake.

Prijatelji Božji, 214

Ono što nam nitko ne može oduzeti



Za pravu ljubav potrebna je
odvažnost i vjernost, srce koje je
čvrsto usidreno u vjeri, nadi i ljubavi.
Samo površna lakoumnost mijenja
hirovito predmet svoje ljubavi, koja
onda međutim nije ljubav, tu postoji i
potpuna prednost: sposobnost za
darivanje samog sebe, pripravnost
na žrtvu i odricanje. I upravo u
predanju žrtvi i odricanju uz teret
neugode, nailazimo na sreću i radost.
Tu nam radost ništa i nitko neće moći
oduzeti.

Susret s Kristom, 75

Isus nam dolazi u susret

U toj borbi iz ljubavi ne smiju nas
omesti padovi – čak ni oni teški – ako
se uz bol i s dobrom odlukom
utečemo Bogu u sakramentu pokore.
Kršćanin ne inzistira grčevito na
tome da skuplja neke besprijekorne
svjedodžbe. Koliko je Isus Krist, naš
Gospodin, dirnut Ivanovom
nevinošću i vjernošću, i koliko nakon



Petrova pada ganut pokajničkim
obraćenjem. Isus razumije naše
slabosti i vuče nas k sebi kao preko
neke blago uzvisujuće ravnine. On
želi da se priučimo i na taj trud i da
se dan za danom pomalo uzdižemo.
On nas je tražio isto kao što je tražio
učenike iz Emausa i izašao im
ususret, kako je potražio Tomu
pokazavši mu otvorene rane na
svojim rukama i prsima i dao mu da
ih dodirne svojim prstima. Upravo
zato što poznaje naše slabosti. Isus
stalno čeka da Mu se mi opet
vratimo.

Susret s Kristom, 75

Samo se za Boga sve isplati

Krist se ne zadovoljava jednim
kolebljivim Da. On želi – i on ima
pravo na to – da mi odlučno krenemo
naprijed i da niti onda ne popuštamo
kad je put osobito težak. On zahtijeva
čvrste, konkretne korake. Općenite
nakane obično ne koriste, jer nisu



dovoljno određene; zato ih smatram
lažnim iluzijama, koje žele u duši
ugušiti Božji zov: varava svjetla koja
se niti pale niti griju i isto tako kako
zasvjetlucaju, tako opet nestanu.
Istom onda sam uvjeren u ozbiljnost
tvoje nakane da dođeš do cilja, kad
vidim da odlučno koračaš. Čini dobro
ispitujući svoj normalni stav prema
običnom radu; budi pravedan i to na
svim područjima u koja dopreš iako
te obuzme umor; usreći svoje bližnje
tako da drugima na svojem radnom
mjestu služiš pun radosti; obavljaj
svoj posao što je moguće savršenije
darom razumijevanja, svojim
osmijehom, u kršćanskom duhu. I
sve to iz ljubavi prema Bogu i za
njegovu slavu upravljajući pogled
prema Njemu i čežnjom za vječnom
Domovinom, jer to je jedini cilj koji
se uistinu isplati.

Prijatelji Božji, 211
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